

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 29.07.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005532321

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Swiss Property XVIII AG, Tägerwilen

Swiss Property XVIII AG (Swiss Property XVIII Ltd) (Swiss Property XVIII SA) Konstanzerstrasse 19 8274 Tägerwilen

Swiss Property XVIII AG, in Tägerwilen, CHE-266.070.245, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 145 vom 29.07.2021, Publ. 1005260826). Statutenänderung: 13.05.2022. Aktienkapital neu: CHF 1'050'000.00 [bisher: CHF 1'230'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 1'050'000.00 [bisher: CHF 1'230'000.00]. Aktien neu: 10'500 Namenaktien zu CHF 100.00 [bisher: 12'300 Namenaktien zu CHF 100.00]. Bei der Kapitalherabsetzung vom 13.05.2022 werden 1'800 Namenaktien zu CHF 100.00 vernichtet und zurückbezahlt; die Beachtung der gesetzlichen Vorschriften von Art. 734 OR wird mit öffentlicher Urkunde vom 20.07.2022 festgestellt.

Tagesregister-Nr. 3706 vom 26.07.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 145, Datum: 29.07.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau